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ACTA N.º 114

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 12:00 hs del día 11 de diciembre de
2019,  se  reúnen  en  Secretaría  a  los  efectos  de  mantener  sesión  ordinaria,  el  Sr.
Alcalde y los Sres. Concejales Alberto González Tuvi y Darío Toledo .

En sala se encuentra la Sra. concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación  se  pone  el  acta  anterior  en  consideración  ,  siendo  aprobada  por
unanimidad de presentes en la misma.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde :
* Form. N.º 668/19, Ricardo Peraza, solicita autorización para la instalación de circo .

RESUELVEN: Se autoriza. 
* Se  da lectura de invitación de la Comisión de Cultura , Museos en la Noche, a
llevarse a cabo el 13 de diciembre a las 19:00 hs, en calle Artigas 510.
* Exp. 2019-88-01-17704, declaratoria de bien patrimonial departamental al Museo
Religioso de Pan de Azúcar Monseñor Jacinto Vera.
RESOLUCION: El Cuerpo de Concejales, por unanimidad, apoyan lo planteado en el

presente.
* Form. N.º 616/19, Equipo La Fune, solicitan máquina a fin de realizar movimientos
de tierra en la pista de motocross enduro,  ubicada en Nueva Carrara.
RESOLUCION: Pendiente.
* Se da lectura de nota presentada por la Asociación Ciclista y Social Punta del Este,
informando que se llevará a cabo la 4ta. Edición nocturna de ciclismo en Pan de

Azúcar, solicitando colaboración económica como todos los años.
El Cuerpo resuelve colaborar.
*  Se  pone  en  consideración  el  proyecto  de  resolución  sobre  la  prórroga  de  la
licitación pública 02/2016, siendo aprobada por unanimidad.
* Se mantuvo reunión con la Dirección Gral. de Higiene a fin de tratar el tema de las
“ Cajas” para voluminosos, 20 serán las destinadas a Zona Oeste, de las cuales 7 son

para Pan de Azúcar.
* Respecto a lo planteado al Director Corvo de OSE-UGD, sobre el saneamiento en
Pan de Azúcar, y las medidas tomadas por el ente , cabe señalar que ya comenzaron
los trabajos en barrio Estación, en calle Aiguá.
* El próximo 30 de diciembre a las 11:00 hs se llevará a cabo la audiencia pública en
la Casa de la Cultura.

 A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi,
proponiendo tener una reunión y elaborar y documentar todo lo que el gobierno local
ha trabajado, lo concretado y lo que queda pendiente, a los efectos de hacérselo llegar
al Presidente  por el tema del presupuesto para los próximos 5 años.
En otro orden  consulta el Sr. Concejal sobre la venta de números de la rifa del auto
del Festival , Pan de Azúcar, Dulce Corazón del Canto.
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El Sr. Alcalde informa que a pedido de las instituciones se solicitó que las mismas
salieran antes a fin de poderlas vender con tiempo, señalando que se acordó que la
venta sea pareja, 40 números para cada instituciones.

* Continuando el Sr. Concejal con el uso de la palabra consulta si la pista de skei en
el barrio Las Brisas va a quedar así o se va a terminar, manifestando el Sr. Alcalde
que en el día de la fecha se comunicó con el Arq. Mauricio Tejera expresando que en
primeras  instancias  se  inaugurará  el  23  del  presente  mes  ,  terminándose con  los
detalles que quedan.
Comenta  el  Sr.  Concejal  que  el  año  pasada  hubo  una  denuncia  de  vecinos  por

criaderos de chanchos , consultando si hubo resolución al respecto y si se ha seguido
controlando  ,  informando  el  Sr.  Alcalde  que  se  inspeccionó  en  ese  momento  ,
señalando que solicitará informe con nueva inspección.
Expresa el Sr. concejal que UTE estuvo trabajando en la localidad de Nueva Carrara
y quedaron varias calles sin luz , por tal motivo solicita que electromecánica vea el
tema.

Respecto  a  las  garitas  de  Nueva Carrara  y  km 110 consulta  el  Sr.  concejal  para
cuando saldrían, manifestando el Sr. Alcalde que se contactará con el Director de
Tránsito a los efectos de tratar el tema.
Informa el Sr. concejal que la cámara de seguridad situada en el molino Shiavone
continúa con una mala orientación, solicitando que se realicen las gestiones para que
se corrija.

En  otro  orden,  consulta  el  Sr.  concejal  si  se  hizo  la  licitación  de  las  veredas,
expresando el Sr. Alcalde que lo consultará.
Respecto al Parque Industrial, consulta el Sr. concejal que se sabe sobre la empresa
de Cold Center.
En  lo  que refiere  al  parque industrial  ,  expresa  el  Sr.  Alcalde  que el  día  13  del
corriente a las 12 hs concurrirá un Sr. con una propuesta sobre maderas.

A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo solicitando que el
cuerpo inspectivo controle los depósitos en los contenedores, en horas de la tardecita,
ya que ha observado que en varios tiran los residuos afuera de los mismos.
Respecto a los rellenos que se solicitan para barrio Goicoechea, señala el Sr. concejal
que hay que ver cual es el fin del mismo,  ya que se había hablado de no alentar el
tema de construcciones por ser una zona inundable.

Recuerda  el  Sr.  concejal  que  está  pendiente  el  pedido  de  informe  respecto  al
saneamiento ,  OSE Y UTE,  del  parque industrial,  como así  también  la  inquietud
sobre la empresa de plástico  que se estaba instalando , si pasó por DINAMA, si no
genera contaminación hacia el arroyo, manifestando el Sr. Alcalde que respecto a este
último tema debe de tratarlo con Bety Molina de Medio Ambiente.
Solicita  el  Sr.  concejal  que  se  consulte  por  el  Exp.  2019-88-01-12418,  donde

denuncia  procedimientos  que  atentan  contra  el  Medio Ambiente  y  la  Laguna  del
Sauce  ,  realizados  por  la  empresa  que  gestiona  el  frigorífico  Victoriano  Suárez,
señalando que se encontraba en Medio Ambiente.
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Solicita  el  Sr.  concejal  que se retiren muestras del agua del arroyo, en diferentes
puntos, a fin de que se envíen a analizar.
Señala el Sr. concejal que ha observado descarga importante de robadores hacia la

cuneta en barrio Las Brisas, consultando si de la propiedad que salen han solicitado el
servicio barométrico, expresando el Sr. Alcalde que consultará al respecto.
En otro orden, informa el Sr. concejal que vecinos de la localidad de Nueva Carrara
insisten en la reducción de velocidad del camino, señalando el Sr.  Alcalde que la
cartelería estaba al venir desde la Dirección Gral. de Tránsito.
Solicita el Sr. concejal que se reparen los focos del alumbrado público que no estaban

funcionando en Nueva Carrara.-
Siendo las 14:20 hs, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.-

                                                                                                  Miguel Plada

                                                                                                      Alcalde

                                                                                    Municipio de Pan de Azúcar 
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